Portugués

01 - Sobre a regra de acentuagao, assinale a alternativa incorreta:

Resposta 1: Toda proparoxitona € acentuada
Resposta 2: Acentuam-se as oxitonas terminadas em A, E, O e EM (seguido ou n3o de S)
Resposta 3: Acentuam-se as paroxitonas ndo terminadas em A, E, O e EM (seguido ou ndo de S).

Resposta 4: Acentuam-se 0s monossilabos tonicos terminados em A, E e O.

02 - De acordo com as oragoes subordinadas adverbiais, assinale a
alternativa correta que expressa a frase abaixo:

Ele esta chorando porque perdeu o 6nibus.

Resposta 2: Oragdo subordinada adverbial consecutiva;
Resposta 3: Oracdo subordinada adverbial proporcional;
Resposta 4: Oracao subordinada adverbial comparativa;

Resposta 5: Oragdo subordinada adverbial final;

03 - Sobre a tonicidade das palavras, julgue o item correto abaixo

Resposta 1: Palavras paroxitonas sdo aquelas que tém a UGltima silaba como tonica;

Resposta 2: Palavras oxitonas sdo aquelas que tém a pendltima silaba como tonica; paroxitonas, ultima;
proparoxitonas que tem somente a primeira silaba como t6nica;

Resposta 3: Palavras proparoxitonas sao aquelas que tém mais que uma silaba como tonica;

Resposta 5: Palavras paroxitonas sdo aquelas que tém a antependultima silaba como t6nica;

04 - Considere o periodo abaixo e as afirmacbes que seguem:

André, arrume seu quarto!




I - A virgula esta empregada incorretamente.
II — A virgula estd empregada dando a funcao do vocativo.
I1I- A virgula deixa a oracao negativa.

Quais afirmacgodes estao corretas?

Resposta 1: somente I
Resposta 3: somente III
Resposta 4: I e III estdao corretas

Resposta 5: nenhuma afirmacdo esta correta

05 - “WVOCE” é uma vers3o reduzida do pronome de tratamento...:

Resposta 1: Vossa Senhoria
Resposta 2: Vossa Eminéncia
Resposta 4: Vossa Reverendissima

Resposta 5: Vossa Exceléncia

Matematica

06 - A soma e o produto das raizes da equagao 2x2 + 5x — 3 = 0 sdo,
respectivamente:

Resposta 1:-5/3e-3/2
Resposta 2: -4/2 e -3/2

Resposta 3: 5/3 e 3/2

Resposta 4: -1/2 e — 4/5

Resposta 5: -3/2 e 5/3

07 - Efetue a multiplicacao:
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Resposta 1: 15a3
Resposta 2: 15a2
Resposta 3: 16a2

Resposta 5: 17a

08 - As medidas dos catetos de um triangulo retangulo sao 45cm e
60cm. Determine a medida da hipotenusa:

Resposta 1: 55 cm

Resposta 2: 65 cm

Resposta3: 75cm
Resposta 4: 85 cm

Resposta 5: 95 cm

09 - O Enem — Exame Nacional do Ensino Médio — é composto por 180
questoes de multipla escolha. Além disso, o candidato precisa elaborar
uma redacao escrita em prosa do tipo dissertativo-argumentativo.
Se o candidato acertar 65% das questdes, qual a quantidade em
nimeros de acertos?

Resposta 1: 63
Resposta 2: 82
Resposta 3: 110

Resposta 5: 131

10 - Qual a probabilidade de ocorrer o nimero 3 no lancamento de um
dado?




Resposta 1: 1/2
Resposta 2: 1/3
Resposta 3: 1/4
Resposta 4: 1/5

11 - Uma escada de 2m é encostada num muro, de modo que o angulo
determinado pela escada com o solo mede 30°. Determine a que altura
a escada SE APOIA no muro:

Resposta 2: 2m
Resposta 3: 3m
Resposta 4: 1,5m

Resposta 5: 2,5m

12 - Efetue as adicoes algébricas:
(+ 2X) + (-3X) =

Resposta 1: 1

Resposta 2: 2

Resposta 3: x

Resposta 5: y

13 - Ordene o seguinte polindbmio incompleto, segundo as poténcias
decrescentes de X:
5X + 7x% + 2 — 3x2=
Resposta 1: 5x + 7x% - 3x2 + 2

Resposta 2: -3x2 + 5x + 7x4 + 2




Resposta 3: 2 + 7x# - 3x2 + 5x

Resposta 4: 5x —3x2 + 7x4 + 2

14 - Determine a poténcia: (3x2)3

Resposta 1: 26x5
Resposta2:27x¢
Resposta 3: 28x6
Resposta 4: 26x3

Resposta 5: 27x3

15 - Sabendo que a medida do diametro de uma circunferéncia é de
21cm, determine a medida do raio:

Resposta 1: 9 cm

Resposta 2: 9,5 cm

Resposta 3: 10 cm

Resposta 5: 11 cm

Conhecimentos Gerais

16 - As eleigdes no primeiro turno do ano de 2022 ocorreu no dia 02
de outubro. Os eleitores foram as urnas para escolher os candidatos a:
Resposta 1: Presidente e Governador, somente.

Resposta 2: Presidente, Governador; deputado federal e estadual, somente.

Resposta 3: Presidente, Governador; Senador, somente.

Resposta 4: Governador e Senador, somente




17 - Elizabeth II foi a monarca com o reinado de maior duragao na
historia da monarquia britanica. Assumiu o trono em e reinou
por anos.

Complete com a alternativa que corresponde respectivamente as
lacunas do texto:

Resposta 1: 1962; 60

Resposta 2: 1952; 70

Resposta 3: 1942; 80

Resposta 4: 1972; 50

Resposta 5: 1932; 90

18 - A Semana de Arte Moderna aconteceu na cidade de Sao Paulo,
100 anos apos a Independéncia do Brasil, 34 anos ap0ds a abolicdo da
escraviddao e 4 anos apods o fim da Primeira Guerra Mundial. Nesse
contexto, uma questao importante para os considerados intelectuais
brasileiros era como o Brasil tinha se saido desses processos historicos,
principalmente comparando o pais com os Estados Unidos da América,
que sairam da Primeira Guerra Mundial como uma grande poténcia.
Além disso, as questOes sociais, principalmente a abolicdo da
escravidao, recebiam pouco destaque nos trabalhos artisticos. Assim, a
Semana de Arte Moderna se apoiava no pensamento nacionalista e na
busca de uma identidade para o Brasil, além da procura por uma
producdo artistica mais liberta, que rompesse com uma estética das
academias de Belas Artes e das ideias parnasianistas. As ideias
parnasianistas tratavam da arte pela arte, privilegiavam a busca pela
perfeicao e demonstravam pouca preocupacao com os sentimentos
humanos e 0s contextos sociais.

Em que ano aconteceu A semana de Arte moderna?

Resposta 1: 1902
Resposta 2: 1912

Resposta 3: 1922



Resposta 4: 1932

Resposta 5: 1942

19 - E assegurado ao estagiario, sempre que o estagio tenha duracao
igual ou superior a 1 (um) ano:

Resposta 1: 15 dias de recesso

Resposta 2: 20 dias de recesso

Resposta 3: 25 dias de recesso

Resposta 5: 31 dias de recesso

20 - O Parana é uma das 27 unidades federativas do Brasil e é dividida
em quantos municipios?

Resposta 1: 368

Resposta 2: 325

Resposta 3: 350

Resposta 5: 312




